Ofpa 2°
To 1859 o AyyAog xnHKOG Xévpl MTOApav KOvtlL mapaokeUAoe TNV €VWON UTIEPUOYYAVLKO
KAALo (KMnOgs), yvwoTtn Kol WG UTIEPUAYYAVLKA TIOTACA 1) WE «KPUOTAAAOLTou Kovtw. H évwon
autr Bplokel edpappoyr T6oo otn BloAoyikr Yewpyla Kot KNTOUpLKN, 000 KOl 0TNV LOTPLKH KOl
VEVIKOTEPQ OTN Plopnyxoavia.
2.1 a) Na ypaete tnv nAekTpoviakr) Katavoun o€ unootiBadeg otn BepeAlwdn katdotaon
yla ta atopa 19K kat 2sMn. (uovadec 2)
B) Na e€nynoete og mota mepiodo, opada kat topéa tou MNeplodikov Mivaka Bpiokovtal
Ta otolyela K kat Mn. (uovadec 6)
v) Na OUYKpIVETE TNV ATOMKA aKTiva Twv otoelwv K kat Mn. (uovada 1) Na
QLTLOAOYNOETE TNV ATAVTNGN 0aG. (Uovadec 2)
8) Na e€etaoete av 10 25Mn glval mopapayvnTkO oTolxelo. (Lovadec 2)
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2.2 Mia armo tig 1dldotnteg tou KMnO4 gival o0tL §pa we Loxupo ofeldwTIkO owpa. ETot, umopet
va o&eldwoel To 0§aAiko o&u (COOH); mapouaoia mukvou HzS04.
o) Na. GUMITANPWOETE Ta POTOVTA KAL TOUG CUVTEAEOTEG TNG XNULKNC e€lowong:
(COOH)2+ KMnOg4 + H2SOs — (uovadec 3)
B) Na avadeépete Tl eidoug UBPLOIKA TpoxLlaKka £XEL KABs dtopo avOpaka Tou ofaAikol
0&€0¢. AlveTal OTL 0 AvOpaKaC EXEL ATOWLKO aplOuo Z = 6. (Lovadec 2)
y) Ztn ouykekpluévn avtidpaon, Ta Ovta Mn?t mou moapdyovtal mapouotdlouvv
KaTaAUTIK Opdon. 2Zto mapokdtw OSldypaupa daivetal mwg HeTafAAAETAL N

OUYKEVTPWON TWV LOVIWV MnO4” 0€ cUVAPTNON HE TOV XPOVO.
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H pia kopmuAn avilotolxel otnv mepimtwon omou mpootiBetal €€ apxng moootnta

KataAUtn Tmou TeEpLéxel Mn?*. H &M\ kapmOAn aviloTtoel oe mepimtwon



autokataAluong. Na avtiotolyioete tig kapmnuAeg I kat II pe kaBe nepintwon. (uovada
1) Na aLTLloAOYyOETE TNV AMAVTNON 00C. (UoVASES 6)
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